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 سا1المدة :                                                          1ع ت ج م  1 المستوى :                       -القصور-ثانوية : قصار عبد االله  

 :  كما هو موضح في الشكل  ABCDعلى مسار بدون سرعة ابتدائية   Aمن تدحرج ي  Sجسم صلب 

مثل القوى الخارجية المؤثرة على .1

 ؟؟B   في الموضع (الجسم) 

غيرات سرعة الجسم الشكل التالي يمثل ت

 Cإل Aمن زمن بدلالة ال

 ور مع التعليل ؟ طكة و استنتج طبيعتها  في كل حدد أطوار الحر.2

 علللقوة في كل طور ؟ هل يخضع الجسم .3

 ؟  BC   و ABاستنتج المسافتين .4

 جدول التالي :طى اليع (CD)في الجزء 

 

  M2M 3.M1M  2.M0M.4  المجال
  d ( cm ) 30 20  10المسافة 

 تتالية و الحصول على المواضع المAviSTEPة فيديو ببرنامج جلأذكر بإختصار كيفية معا.5

 Dو  Oى البعد بين ذا يسمما.6

 = m/s1 cm 0.5 <سم تها بسلم رعثم مثل أش ,  V 2, V 1V ,3 أحسب  -.7

 علل؟ ما طبيعة الحركة  .8

   2M  عوضة في المغير في السرعاع التأرسم شع.9

 ها خصائصي ؟ ما هقوة خاضع لجسم هل ال.10
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كة و استكة و استنتجار الحرد أطوار الحر

لقوة فيلقوة في كلم ع الجسم 

؟؟  BCB   ووABAين 
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 التصحيح النموذجي 

B1في  Bى في القو-1  ني

 ة طوار الحركأ-2

2ايدة  زايدة سرعة متتسارعة لأن المسار مستقيم و الة مستقيمة مك: حر  s 0.5ى إل 0من -  نيز

2تتةثابت ةثابتسرعة لأن المسار مستقيم و ال منتظمةة مستقيمة ك: حر  s 1ى إل0.5من -  نب

1زايدة زايدة تن السرعة منعم يخضع لقوة لأ :  s 0.5ى إل 0من  --3 يز  نز

1ببتة ثابتة ن السرعة ثابلقوة لألا يخضع  :  s 1ى إل0.5من -  نب

  المسافتين :-4

-AB ة المثلث اح: مسAB = (0.5 x 2 ) / 2 = 0.5 m      A      1ن 

-BC  مساحة المستطيل : BC = 2 x 0.5 = 1 m                       1ن 

1واضع مواضع نعين ال �نختار سلم + معلم  �فتح الفيديو ن �ة نفتح البرمجي-5 عو  نو

1ى لمدى ى بالمديسم-6  نى

 ن1.5اعات ساب السرعاتح-7

V1= 0.5 m/s                  

V2= 1m/s  

V3= 1.5m/s  
3: يلها : ثيلها تم  نيي

ن1.5يدة   زايدة لان المسار منحني و السرعة مت عةنحنية متساركة محر .5   

0.5   وة    لقوة خاضع الجسم نعم -888  نوو

1لأرض ز الأرض ابتة الشدة و جهتها نحو مركث:  ا هخصائص  نرض

 ن1.5عة : سرعة : غير في الشعاع الت-9
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 0.55sلى ى إلإل00من من --3

لا : 11sلللى ى إلإل0.50.5من 

ين :

mm 0.5 0.5 = 2مثلث ة المثلث 

 m  = 1 m 1 = 0.5يل ستطيل 

رنختار سلم +��يوفيديو 

e

1 نن1.5نن5

eee

ssss


